



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращения граждан — otvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД). Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru.

С 11 по 17 января ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 125 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 15 — о кражах, 31 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 7 человек.

11 января гр. З. совершил хищение 2 банок красной икры из магазина «Красное и Белое». Мужчина привлечен к административной ответственности по статье 7.27 КоАП Российской Федерации.

12 января поступило заявление гражданки Г. о том, что на ее лестничной площадке в одном из домов по улице Энгельса был сорван и похищен видеоглазок. Проводится проверка.

13 января поступило заявление гр. Д., он сообщил, что интернет-мошенники путем обмана завладели его денежными средствами в сумме 6890 рублей. Мужчина, желая приобрести мультиварку на сайте www.incomarset.ru, перевел на их счет деньги. После оплаты покупки сайт перестал работать. Мультиварку мужчина не получил. Проводится проверка.

14 января принято заявление гр. П. о том, что после ухода гостей она обнаружила пропажу своего планшетного компьютера. В ходе проверки сотрудниками уголовного розыска установлено, что кражу совершил знакомый, он признался в совершении преступления. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

В тот же день зарегистрировано заявление гр. С. о том, что сожитель ее дочери причинил ей телесные повреждения. Лицо установлено, определяется степень тяжести нанесенных побоев.

Сотрудниками уголовного розыска раскрыта кража дивана. **8 января**. После проведенных праздников гражданин Б. и гражданка К. в вечернее время со съемной комнаты по улице Мира совершили кражу дивана. Наняв такси, перевезли его в один из домов по улице Свердлова. Возбуждено уголовное дело по пункту «А» части 2 статьи 158 УК РФ.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

Внимание! В Отделе полиции № 31 ММО МВД России «Качканарский» изменился номер «телефона доверия», сейчас он единый с ММО МВД России «Качканарский» и находится только в г. Качканаре: **8 (34341) 2-12-77**. Номера телефонов дежурной части ОП № 31: **02, 2-12-10**.

Важная информация! В органах внутренних дел проводится работа по организации комплектования и отбора кандидатов на обучение в образовательные организации системы МВД России на 2016 год для органов и подразделений внутренних дел ГУ МВД России по Свердловской области.

Образовательные организации системы МВД России на 2016 год: Уральский юридический институт МВД России; Краснодарский университет МВД России; Академия ФСО России; Волгоградская академия МВД России; Омская академия МВД России; Орловский юридический институт МВД России им. В.В. Лукьянова; Воронежский институт МВД России.

Дополнительную информацию о порядке поступления на службу в ОВД, особенностях ее прохождения, порядке проведения вступительных испытаний и зачисления на обучение в образовательные организации системы МВД России вы можете узнать в отделе кадров МО МВД России «Качканарский» по тел.: **8 (34341) 2-58-98, 8 (34342) 2-20-90**.

Внимание – розыск!

БАТЕНЕВ Николай Дмитриевич, 1954 г.р., проживающий в г. Нижняя Тура, 02.11.2015 г. ушел из дома и до настоящего времени не вернулся.

Приметы: рост 170 см., сутулится, глаза светлые, волосы седые, носит очки в черной оправе. При себе имеет наручные часы с зеленым циферблатом, телефон Alcatel в белом корпусе.

Одет: в вязаную серую шапку с загибом, черную куртку из плащевой ткани, воротник «стойкой», черные брюки, темно-коричневые ботинки на толстой рифленой подошве, темный пиджак, серую рубашку в клетку. Всем, кто владеет информацией о месте нахождения этого человека, просьба звонить в дежурную часть ОП № 31.

13 января возбуждено уголовное дело по факту хищения денег с банковской карты при помощи мобильной связи у гр-ки В., преступными действиями ей нанесен значительный ущерб. Ведется следствие. За такое преступление виновник может потерять свободу на срок до 5 лет.

14 января возбуждено уголовное дело по факту управления автомобилем гр-ном Ш. в состоянии алкогольного опьянения. Мужчина ранее уже был подвергнут административному наказанию

за нарушение ПДД. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ, нарушителю грозит наказание до 2 лет лишения свободы.

18 января возбуждено уголовное дело по ст. 222 ч. 1 УК РФ – «Незаконное хранение оружия и его основных частей, боеприпасов», которые были обнаружены сотрудниками полиции у гр-на Ш. дома на территории Нижней Туры. Возбуждено уголовное дело, за данное деяние мужчина может лишиться свободы на срок до 4 лет.

По информации отдела полиции № 31
Служба 01

г. Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: **2-68-21, 2-68-25, 2-68-26** (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 11 по 18 января на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали: 3 раза по ложным вызовам, 9 раз на срабатывание пожарной сигнализации. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

г. Нижняя Тура

За прошедшую неделю (с 11.01 по 17.01) пожарные подразделения 11 отряда ФПС на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 10 раз. Из них: 1 выезд для оказания помощи администрации Нижнетуринского ГО, 1 — для проверки боеготовности караула, 1 — на пожар (пос. Ис, 13.01), остальные выезды подразделения осуществлялись по служебной необходимости.

13.01 в 07 часов 45 мин. на пункт связи 167 пожарной части поступило сообщение о возгорании в частном жилом доме в пос. Ис по ул. Лесной. По прибытии к месту происшествия первого пожарного подразделения ПЧ-167 было обнаружено открытое пламенное горение перекрытия между первым и вторым этажом дома.

В результате пожара строение получило повреждение — насквозь прогорело перекрытие между первым и вторым этажами, обуглилась часть крыши дома. В тушении пожара были задействованы 3 единицы техники, 8 человек личного состава, 3 ствола с расходом 3,7 л/с. Предполагается, что причиной пожара стало нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления, ущерб устанавливается.

По инф. ОНД КГО, Нижнетуринского ГО УНД и ПР

Школа полезных советов

ЗИМНИЙ пейзаж за окном — неоспоримый факт похолодания. Когда человеку недостаточно тепла и комфорта, он включает... электрический обогреватель. Но если эксплуатируется неисправный прибор — это риск для жизни.

Факты смертельных случаев лучше любых рекомендаций показывают, насколько важно отключать электроприборы, не надеяться на «авось».

Так, трое детей погибли в результате пожара 17 октября в частном доме на окраине Томска. Спасатели, тушившие пожар, обнаружили в доме тела троих погибших детей — двух мальчиков в возрасте 3 и 1,5 года и четырехмесячной девочки. В комнате, где находились дети, стоял обогреватель. Родители в момент возгорания отсутствовали. Причиной возникновения пожара явилось короткое замыкание электропроводки прибора. По факту произошедшего было

КОГДА В ДОМЕ БЕЗОПАСНО И ТЕПЛО...

возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности.

Пожар в жилом доме в Хвальныйске Саратовской области произошел днем 19 ноября. При тушении огня было обнаружено тело 55-летнего хозяина дома. По мнению специалистов, причиной возгорания послужило короткое замыкание электропроводки обогревателя, причем «агрегат» был кустарного производства, изготовленный самим погибшим.

Действенные советы о пожарной безопасности всем, кто использует электрические обогреватели и камины

Во-первых, перед началом использования проведите осмотр. Убедитесь, что конструкция и проводка оборудования в полном порядке. Во-вторых, при расположении обогревателя избегайте близкого соседства с предметами мебели, горючей отделки помещения. Также помните, обогреватель не предназначен

для сушки одежды и обуви. В-третьих, безопасно использовать прибор только заводского изготовления.

Советы для покупателей электрических обогревателей

Перечень современных приборов постоянно расширяется и обновляется. При выборе учитывайте объект и цель обогрева, площадь, конфигурацию помещения и длительность обогрева. Важно внимательно изучить технический паспорт (инструкцию по эксплуатации) на прибор на понятном для покупателя языке, который должен содержать технические характеристики агрегата, допустимую мощность и, особенно, требования к безопасной эксплуатации и пожарной безопасности.

Согревайтесь от зимней непогоды надежными устройствами!

Н. БУЗОВЕРОВА, г. Лесной

г. Лесной

Телефоны дежурной части ГО «Город Лесной»: **02, 4-71-75**.

С 11 по 18 января на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной», выявлено 279 нарушений правил дорожного движения. За управление ТС в состоянии опьянения привлечены к ответственности 4 водителя, из них к административной ответственности — 2 водителя и 2 — к уголовной ответственности. Управлял автомобилем, не имея водительского удостоверения, — 1 человек. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 78 водителей, за нарушение правил использования ремней безопасности — 30 водителей, 2 водителя — за нарушение перевозки детей-пассажирами. Движение на запрещающий сигнал светофора — 8 случаев. Зарегистрировано 18 ДТП с причинением материального ущерба.

13 января в 14:20 водитель автомобиля «Фольксваген Пассат», двигаясь по улице Ленина, проезжая перекресток Ленина — Васильева на запрещающий сигнал светофора, совершил столкновение с автомобилем «Рено Сценик». Оба автомобиля получили механические повреждения.

16 января в 13:00 на перекрестке улиц Победы — Кирова водитель автомобиля «РАВ-4» не предоставил преимущество в движении автомобилю «Фольксваген» и столкнулся с ним. Оба транспортных средства получили механические повреждения.

17 января в 22:10 на перекрестке улиц Кирова — Победы водитель автомобиля «Грейт Уолл» при повороте налево не убедился в безопасности маневра и совершил столкновение с автомобилем «Ниссан», движущимся во встречном направлении прямо.

Уважаемые водители! Обращаем ваше внимание, что ДТП на перекрестках стали не просто периодическими, но и частыми! Видимость дороги затрудняют снегопады и сугробы. НЕ СПЕШИТЕ, УБЕДИТЕСЬ В БЕЗОПАСНОСТИ, БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫМИ!

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

г. Нижняя Тура

С 11 по 17 января на территории НТГО инспекторами ДПС ОГИБДД МО МВД России «Качканарский» выявлено 209 нарушений ПДД РФ. Из них: пешеходами совершено 52 нарушения; не предоставили преимущество в движении пешеходам 18 водителей; перевозка детей до 12-летнего возраста без детских удерживающих устройств — 4 случая; 41 водитель не был пристегнут ремнем безопасности; 3 водителя управляли транспортными средствами, не имея водительского удостоверения; 9 водителей вели ТС, находясь в состоянии опьянения; превышение установленного скоростного движения — 82 случая. Произошло 10 дорожно-транспортных происшествий, в результате одного из которых пострадал человек.

14 января в 07:50 водитель а/м «Рено Логан», двигаясь со стороны перекрестка ул. Декабристов — Скорынина в сторону перекрестка ул. Декабристов — Транспорная со скоростью примерно 40 км/ч, в районе строительного магазина «Микс» решил осуществить сигнал обгон а/м «УАЗ-31512». Осуществив маневр обгона, водитель начал возвращаться на свою полосу для движения, и в этот момент его транспортного средства начало выноситься из колеи, произошел неконтролируемый занос, в итоге а/м развернуло, он выехал на тротуар, по которому в тот момент шла женщина. От удара автомобиля женщина упала в сугроб. В результате женщине поставлен диагноз: ушиб плеча слева, ушиб грудной клетки по боковой поверхности слева.

17 января в 13:00 на ул. 40 лет Октября во дворе дома № 40 женщина 1931 г.р., идя по кромке дороги, вдруг увидела, что на нее задним ходом движется «Лада-212140». Женщина остановилась, подумав, что а/м делает то же самое, но, к сожалению, водитель не смог вовремя увидеть пешехода и совершил наезд на него. В результате ДТП женщина получила незначительные травмы.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»

• Расписание богослужений

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Ёлкино, т. 9-86-13)

22 января, пятница. 14:00 — Вечерня. Утренняя. **23 января, суббота. 8:00** — Часы. Божественная литургия. **11:00** — Отпевание. **13:00** — Крещение. **14:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **24 января, воскресенье. 8:00** — Часы. Божественная литургия. Молебен. **13:00** — Крещение.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

21 января, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому. **22 января, пятница. 16:00** — Вечерня. Исповедь. **23 января, суббота. 9:00** — Часы. Божественная литургия. **11:00** — Заупокойная служба. **12:00** — Огласительная беседа. Крещение. **16:00** — Всенощная. **24 января, воскресенье. 9:00** — Часы. Божественная литургия. **10:00** — Занятия в воскресной школе. **11:00** — Молебен. **25 января, понедельник. Мученицы Татианы Римской и с нею в Риме пострадавших. 10:00** — Молебен с акафистом. **27 января, среда. Отдание праздника Богоявления Равноапостольной Нины, просветительницы Грузии. 10:00** — Молебен с акафистом. **28 января, четверг. 16:00** — Акафист Трех Святителям.

• Неблагоприятные дни

24 января, воскресенье (пик с 21:00 до 24:00) Возможны стенокардия, инфаркт, инсульт, обострение хронических болезней. Контролируйте артериальное давление.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

О ПОГОДЕ в регионе

21 января четверг	22 января пятница	23 января суббота	24 января воскресенье	25 января понедельник	26 января вторник
ЮВ 3 м/с	Ю 4 м/с	З 3 м/с	ЮВ 2 м/с	ЮВ 2 м/с	З 2 м/с
День -4°C Ночь -10°C	День -10°C Ночь -14°C	День -13°C Ночь -15°C	День -15°C Ночь -20°C	День -20°C Ночь -23°C	День -22°C Ночь -25°C

Яндекс.Погода